

Zápis z jednání Valné hromady MAS Holicko ze dne 8.8.2022 - 10.8.2022 Hlasování per rollam

Délka trvání: 8.8.2022 14:00 hod – 10.8.2022 14:00 hod

Přítomni: Počet členů Valné hromady 39, přítomných 25, nepřítomni 14

Dne 8.8.2022 ve 14:00 hod byli členové Valné hromady MAS Holicko e-mailově osloveni s žádostí o korespondenční hlasování, které probíhalo od 8.8.2022 (14:00 hod) do 10.8.2022 do 14:00 hodin, a to z důvodu potřeby schválení níže uvedených bodů, jejichž povaha nevyžadovala osobní setkání Valné hromady MAS Holicko.

Do hlasování se zapojilo 25 z 39 členů Valné hromady MAS Holicko, tj. nadpoloviční většina všech členů valné hromady – viz prezenční listina. Veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin neměla více než 49 % hlasovacích práv.

Uvedené hlasování probíhalo ve dvou bodech:

1. Schválení akčního plánu OP Zaměstnanost 21+ (část Strategie CLLD MAS Holicko 2021-2027)

Součástí již zpracované Strategie CLLD MAS Holicko pro období 2021-2027 jsou akční plány, kde by měla být uvedena provazba koncepční části strategie na konkrétní operační programy (OP Zaměstnanost, IROP, OP TAK, SZP, OP ŽP). Jsou zde vyjmenovány konkrétní aktivity, které bude MAS Holicko na svém území podporovat a konkrétní výše financí, které MAS Holicko od daných řídicích orgánů pro své území získá.

Jako první vyhlásil výzvu OP Zaměstnanost, jež je specifický tím, že MAS v rámci něho nebude vyhlašovat výzvy do svého území, ale na rozdíl od ostatních akčních plánů bude řešen 2 tříletými klíčovými projekty realizovanými MAS Holicko za celkem max. 10 mil. Kč.

- 4/2023 – 3/2026 – 6 996 903,48 Kč
- 4/2026 – 3/2029 – zbývající alokace (3.003 096,52 Kč)

S předpokládaným obsahem akčního plánu byla valná hromada MAS Holicko seznámena již na prezenčním jednání dne 25.5.2022. V průběhu konzultace s řídicím orgánem v průběhu 6/2022 a na základě podmínek zveřejněných až v právě vyhlášené výzvě, došlo spíše ke kosmetickým úpravám, než že bychom úplně změnili jeho obsah.

Podporovaná opatření akčního plánu (podrobněji viz příloha):

- Senioři a neformální pečující osoby, osoby zdravotně znevýhodněné
 - Podpora péče v domácím prostředí
 - Zkvalitnění života seniorů a osob ohrožených sociálním vyloučením za účelem snížení jejich sociální izolace.



- Rodiny s dětmi, děti a mládež
 - Rozvoj systému prevence reagující na stávající i nové formy ohrožení rodin s dětmi
- Poskytovatelé a zadavatelé sociálních a navazujících služeb, pracovníci obcí, veřejnost
 - Koordinovaný přístup a zajištění sociálních služeb a dalších forem sociální pomoci na Holicku

Výsledky hlasování per rollam: hlasující partneři MAS 25, pro hlasovalo 24, proti hlasovalo 0, hlasování se zdržel 1.

Usnesení Valné hromady č. 6/2022:

Valná hromada partnerů MAS Holicko schvaluje zaměření akčního plánu OP Z+ v rámci Strategie CLLD 2021-2027 na tato opatření: 1) Podpora péče v domácím prostředí, 2) Zkvalitnění života seniorů a osob ohrožených sociálním vyloučením za účelem snížení jejich sociální izolace, 3) Rozvoj systému prevence reagující na stávající i nové formy ohrožení rodin s dětmi a 4) Koordinovaný přístup a zajištění sociálních služeb a dalších forem sociální pomoci na Holicku.

2. Klíčový projekt MAS Holicko do výzvy OP Zaměstnanost 21+

Tento klíčový projekt (4/2023-3/2026) je součástí akčního plánu OP Zaměstnanost 21+ (4/2023-3/2029), který byl schválen v předchozím bodě.

Opět s předpokládaným obsahem byla valná hromada MAS Holicko seznámena již na prezenčním jednání dne 25.5.2022, a stejně jako u akčního plánu, tak i u tohoto klíčového projektu došlo pouze k drobným změnám (např. aktivity charity budou zaměřeny pouze na neformální pečující osoby místo na seniory, aktivity SKP-CENTRA pro seniory budou poskytovány v rámci komunitního klubu).

Název projektu: Holicko – vlídné místo pro život

Období realizace: 1.4.2023 – 31.3.2026

Partneři projektu s finanční účastí: Oblastní charita Pardubice, SKP-CENTRUM, o.p.s.

Dotace: 100%

Klíčové aktivity:

1. Řízení projektu a koordinovaný přístup v území: zajišťuje MAS Holicko

Řízení, koordinace, monitoring a evaluace aktivit projektu. Zajištění informovanosti o aktivitách projektu směrem k cílovým skupinám (aktivní vyhledávání), posílení kompetence soc. práce na obcích (zvyšování informovanosti pracovníků na obcích), koordinovaný systém prevence ohrožení dětí (síťování, osvětové aktivity, inf. materiál), komunitní plánování sociálních služeb (průzkumy uvedené v SRPSS 2022-25, tvorba SRPSS 2026-28), koordinace místního partnerství (síťování), osvětové aktivity, informační materiály, koordinace volných kapacit soc. služeb, podpora jednotlivých komunit, spolupráce se soc. odborem ORP Holice a Pardubickým krajem

2. Poradenství a edukace – sociálně zdravotní konzultant: zajišťuje partner s finančním příspěvkem – Oblastní Charita Pardubice

Zajištění dostupné pomoci pro neformální pečující – vznik pozice sociálně zdravotního konzultanta, který bude poskytovat konzultace v domácím prostředí (výběr a způsob použití kompenzační pomůcky, jak správně manipulovat a polohovat osobu se sníženou soběstačností, jak se starat o její zdravotní stav, praktický nácvik v domácím prostředí, jak jednat s úřady, pomoc s vyplněním formulářů, nasměrování na další možnou péči, apod.)

3. Psychologická a duchovní podpora rodinám pečujícím o paliativní pacienty v domácím prostředí: zajišťuje partner s finančním příspěvkem – Oblastní Charita Pardubice

Zajištění dostupné duchovní a psychologické podpory neformálním pečujícím v rodinách paliativních pacientů. Specializovaný tým Domácího hospice Andělů strážných (zdravotní sestry a lékaři) bude rozšířen o pozici psychologa a duchovního.

4. Zkvalitnění života seniorů: zajišťuje partner s finančním příspěvkem – SKP-CENTRUM, o.p.s.

Zajištění dostupné psychologické podpory pro seniory na Holicku - zmírnění obtíží spojených se změnou zdravotního stavu, schopností a kompetencí, osaměním spojeným se ztrátou blízké osoby, apod.

Práce s komunitou seniorů v Horním Jelení – vznik komunitního klubu pro seniory v Horním Jelení (kapacita 25 osob). Nabídne prostor pro tvorbu a udržování kvalitních vztahů, realizaci volnočasových aktivit či do zapojení do veřejného života ve městě. Senioři se budou podílet na tvorbě programu, budou mít prostor pro vyjádření vlastních potřeb a potřeb komunity. Ročně je plánováno 12 setkání s dobou trvání 6 hodin.

5. Komunitní klub pro mládež: zajišťuje partner s finančním příspěvkem – SKP-CENTRUM, o.p.s.

Poskytnutí mimoškolní preventivní podpory rodinám a mládeži - vznik komunitního klubu pro mládež v Holicích, který bude fungovat 4 hodiny týdně (1 odpoledne v týdnu) po 45 týdnů v roce, kapacita 20 osob. Program bude zaměřen na volnočasové a preventivní činnosti pro cílovou skupinu mládeže ve věku od 10 do 15 (mládež vyrůstající v prostředí biologické rodiny, mládež ohrožená sociálním vyloučením nebo zažívající sociálně nepříznivou situaci a mládež umístěná v zařízení pro výkon ústavní výchovy Dětský domov Holice).



Rozpočet:

Celkové náklady	6 996.903,48 Kč
Řízení projektu a koordinovaný přístup v území	3 682 150,48 Kč
MAS Holicko – hlavní koordinátor (HPP, 0,5 úvazku), komunitní pracovník (HPP, 0,2 úvazku), sociální pracovník (HPP, 0,3 úvazku) a metodik soc. práce (DPP, 450 hod) Paušální náklady: projektový manažer (HPP, 0,3 úvazku), evaluátor (DPP), členové pracovních skupin (DPP), nájem, internet, notebook, telefon, hovorné, kancelářské potřeby, účetní, cestovné, zpravodaj, web, roll-up, občerstvení, lektorné osvětových aktivit, informační a osvětové materiály, apod.	
Poradenství a edukace – sociálně zdravotní konzultant	784 704,00 Kč
Oblastní charita Pardubice – sociálně zdravotní konzultant (HPP, 0,5 úvazku) Paušální náklady (12% ze mzdových výdajů): notebook, telefon, hovorné, kancelářské potřeby, účetní, cestovné, apod.)	
Psychologická a duchovní podpora rodinám pečujícím o paliativní pacienty v domácím prostředí	655 200,00 Kč
Oblastní charita Pardubice - psycholog (DPP, 900 hodin) a duchovní (DPP, 900 hodin), Paušální náklady (12% ze mzdových výdajů): cestovné, hovorné, kancelářské potřeby, účetní, apod.)	
Zkvalitnění života seniorů	1 265 969,00 Kč
SKP-CENTRUM – psycholog (HPP, 0,3 úvazku) a komunitní pracovník (DPP, 432 hod) Paušální náklady: materiál na aktivizační aktivity + paušální náklady na zajištění pracovní pozice ve výši 12% - cestovné, telefon, hovorné, kancelářské potřeby, účetní, apod.	
Komunitní klub pro mládež	608 880,00 Kč
SKP-CENTRUM – 2 pečující osoby (DPP, 648 hod) Paušální aktivity: materiál na aktivizační aktivity, nájem prostor + paušální náklady na zajištění pracovní pozice ve výši 12% - kancelářské potřeby, účetní, apod.	

Financování:

Zdroj	Částka
100 % - Dotace OP Z+	6 996 903,48 Kč
0% - Rozpočet MAS Holicko	0,- Kč
0% - Rozpočet OCHPce	0,- Kč
0% - Rozpočet SKP-CENTRUM	0,- Kč
Celkem	6 996 903,48 Kč

Výsledky hlasování per rollam: hlasující partneři MAS 25, pro hlasovalo 24, proti hlasovalo 0, hlasování se zdržel 0.

Usnesení Valné hromady č. 7/2022:

Valná hromada partnerů MAS Holicko schvaluje podání žádosti o dotaci na klíčový projekt MAS Holicko v rámci akčního plánu OP Z+ s názvem „Holicko – vlídné místo pro život“ do výzvy OP Z+ v celkové výši 6.996.903,48 Kč.

Zapsala:

Schválil:

Ing. Michaela Kovářová

Mgr. Ondřej Výborný
Předseda MAS Holicko

Prezenční listina

Jednání Valné hromady MAS Holicko per rollam 8.8.2022 14:00 hod – 10.8.2022 14:00 hod

Partneři MAS Holicko	Zástupce	Zapojení do hlasování	Výsledek hlasování
Amatérský fotbalový klub Horní Jelení, z.s.	Miroslav Kopecký	NE	-
Josef Branda	Josef Branda	ANO	PRO
Český hudební tábor mládeže o.p.s.	Ing. Josef Kušička	ANO	PRO
Dobrovolný svazek obcí Holicka	Miloš Vlasák	NE	-
Tomáš Fliger	Tomáš Fliger	NE	-
Otto Götzl	Otto Götzl	NE	-
Darina Götzlová	Darina Götzlová	ANO	PRO
Ing. Jindřich Hemer	Ing. Jindřich Hemer	NE	-
Jezdecká stáj Dolní Jelení, spolek	Mgr. Leona Málková	ANO	PRO
Michal Kurka	Michal Kurka	ANO	PRO
Luboš Kvapil	Luboš Kvapil	NE	-
„Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o.“	Radomír Charvát	ANO	ZDRŽEL SE
Vladislava Mašková	Vladislava Mašková	ANO	PRO
Město Holice	Mgr. Ondřej Výborný	ANO	PRO
Město Horní Jelení	Petr Tupec	ANO	PRO
Ing. David Novák	Ing. David Novák	NE	-
Obec Býšť	Romana Petříková	ANO	PRO
Obec Dolní Roveň	Iva Vinařová	ANO	PRO
Obec Horní Ředice	Ing. Jiří Kosel	NE (hlasování přišlo po termínu)	-
Obec Jaroslav	Lenka Bezdíčková	ANO	PRO
Obec Nová Ves	Tomáš Zaňka	ANO	PRO
Obec Ostřetín	Ing. František Vosáhlo	NE	-
Obec Veliny	Petr Krejcar	NE	-
Jaroslava Píšová	Jaroslava Píšová	ANO	PRO
Římskokatolická farnost Holice	PhDr. Radek Martinek, Ph.D.	NE	-
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Holice	Jana Kabrhelová	ANO	PRO
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Horní Ředice	Radomír Theimer	ANO	PRO
SKP-CENTRUM, o.p.s.	Mgr. Jiří Pitaš	NE	-
Věra Skutilová	Věra Skutilová	ANO	PRO
Spolek rodičů a přátel dětí při Masarykově základní škole	Jiří Herbst	ANO	PRO

Partneři MAS Holicko	Zástupce	Zapojení do hlasování	Výsledek hlasování
Spolek rodičů a přátel LMŠ Hlubáček	Mgr. Jana Koudelová	ANO	PRO
Tělocvičná jednota SOKOL Holice	Lukáš Horský	ANO	PRO
Tělovýchovná jednota Sokol Horní Ředice, spolek	Zuzana Bolehovská	ANO	PRO
Tenisový klub Holice z.s	Ing. Lubomír Štekl	ANO	PRO
Miloš Vlasák	Miloš Vlasák	ANO	PRO
Vodohospodářská výstavba a investice s.r.o.	Ing. Vladislav Kališ	NE	-
Jana Vondroušová	Jana Vondroušová	ANO	PRO
Základní umělecká škola Karla Malicha	Mgr. art. František Machač	ANO	PRO
Zemědělská společnost Ostřetín, a.s.	Vladimír Kaplan	NE	-